

国务院:

扩大房产税改革试点范围

新华网消息 国务院总理温家宝20日主持召开国务院常务会议,研究部署继续做好房地产市场调控工作。会议确定,坚决抑制投机性购房,严格执行商品住房限购措施,扩大个人住房房产税改革试点范围。

会议提出,支持自主需求、抑制投机投

资性购房是房地产市场调控必须坚持的一项基本政策。

会议确定,坚决抑制投机性购房。严格执行商品住房限购措施,已实施限购措施的直辖市、计划单列市和省会城市要在限购区域、限购住房类型、购房资格审查等方面,按统一要求完善限购措施。

其他城市房价上涨过快的,省级政府应要求其及时采取限购等措施。严格实施差别化住房信贷政策。扩大个人住房房产税改革试点范围。

会议还确定,完善稳定房价工作责任制。增加普通商品住房及用地供应。加快保障性安居工程规划建设。加强市场监管。

外交部:

中国所受网络攻击主要源自美国

新华网消息 外交部发言人洪磊20日在例行记者会上表示,网络攻击是一个全球性问题,中美之间就有关问题保持着沟通。

“网络攻击是一个全球性问题,应在相互信任和尊重的基础上通过建设性的国际合作加以解决。”洪磊说,出于各种目的,就黑客攻击进行无端猜测和指责,既不专业,也不负责,无助于解决该问题。

他表示,中国政府一贯坚决反对并依法打击网络攻击行为。“中国是网络攻击的主要受害国之一。从我们目前掌握的情况看,中国所受网络攻击主要源自美国。”

洪磊说,2011年9月,中国与俄罗斯等国向联合国共同提交了“信息安全国际行为准则”草案。中方呼吁国际社会以此为基

础,制定网络空间的负责任国家行为准则,共同构建一个和平、安全、开放、合作的网络空间,维护国际社会共同利益。

国防部新闻发言人耿雁生20日表示,中国法律禁止黑客攻击等任何破坏互联网安全的行为,中国政府始终坚决打击相关犯罪活动,中国军队从未支持过任何黑客行为。

在当日举行的媒体吹风会上,耿雁生说,美国曼迪昂特网络公司所谓中国军方从事网络间谍活动的说法是没有事实根据的。首先,该报告仅凭IP地址的通联关系就得出攻击源来自中国的结论缺乏技术依据。众所周知,通过盗用IP地址进行黑客攻击几乎每天都在发生,是网上常见的做

法,这是一个常识性问题。其次,在国际上关于“网络攻击”尚未有明确一致的定义。该报告仅凭日常收集的一些网上行为就主观推断出网络间谍行动,是缺乏法律依据的。第三,网络攻击具有跨国性、匿名性和欺骗性的特点,攻击源具有很大的不确定性,不负责任地发布信息,不利于问题解决。

他说,中国是网络攻击的主要受害国之一。据统计,中国军队接入国际互联网用户终端遭受了大量境外攻击。根据IP地址显示,其中有相当数量攻击源来自美国,但我们并没有以此为由指责美方。每个国家都应该以专业和负责任的态度处理网络安全问题。

山西查明苯胺泄漏事件直接原因

长治市长被提名去职

新华网消息 山西省“12·31”苯胺泄漏事件调查组认定,潞安集团天脊煤化工集团有限公司“12·31”苯胺泄漏事故引发浊漳河水污染事件,是一起由企业安全生产责任事故引发的重大环境污染事件。事故企业、相关政府及部门对此负有责任,共有38名相关责任人受到处理。

记者20日从山西省“12·31”苯胺泄漏事件处置工作组获悉,2012年12月30日12时30分,天脊煤化工集团下属方元公司的当班人员未按规程操作和检测,导致进料管道上存在质量问题的金属软管破裂,致使苯胺泄漏到围堰内。当班人员未按规定定时巡检,没有及时发现苯胺泄漏。发生破裂

的金属软管由北京首航五环工业工程公司生产。该公司无金属软管制造资质,破裂的金属软管存在质量问题。

从2012年12月30日13时45分苯胺开始泄漏,至31日8时15分停止送料,苯胺总泄漏时间为18.5个小时,泄漏总量为319.87吨;流出厂区134.29吨,其中,流入浊漳河8.76吨。苯胺原液中的挥发酚是造成浊漳河挥发酚超标的原因。天脊集团误报苯胺泄漏量为1至1.5吨,迟报事故及事件信息,未在规定时间报告,误导和延误了有关部门进行准确判断和快速处置。

记者了解到,长治市环境监察支队党支部书记赵俊冀、天脊股份公司环保能源部

长皇甫守义等5名责任人被移送司法机关。另对24名企业相关责任人员给予党纪政纪处分和其他处理。对9名政府及相关职能部门责任人员给予党纪政纪处分。其中,给予长治市环保局局长申旭峰留党察看一年、撤职处分;给予长治市安监局局长杨富进记大过处分,免职;给予长治市委常委、副市长潘贤掌记过处分。

另外,长治市长张保对苯胺泄漏安全生产责任事故引发的重大环境污染事件负有领导责任。山西省委已经决定,提名不再担任长治市长职务。同时,责令潞安集团向省国资委作出深刻书面检查。责令长治市人民政府向省政府作出深刻书面检查。

河南周口半数被平坟墓恢复

乡镇等待上面政策

新华网消息 颇受争议的河南周口平坟历时数月,200余万坟头被平掉。可如今,至少半数被平掉的坟墓一夜间被圆起。国家出台新规,2013年起民政部门不能再强制平坟,一夜之间恢复的百万座坟墓,无疑是摆在周口市政府面前的一块烫手山芋。

2天平的坟2小时就圆起

2月19日上午9时12分,62岁的老人应安明一人拿着铁锨在圆坟。直径约一米的小坟头基本圆好,里面埋葬的是他的爷爷。应安明是太康县逊母口镇陶母营村人。由于儿子在外地打工,春节期间没有回来,他和老伴带着3个孙子在家。在他爷爷坟墓周围,一个个新坟头已经圆了起来。应安明说,其他村民家的坟早都圆好了,没有圆起来的主要是一些村干部以及家里没有劳动力的人。

新坟特别刺眼,由于上面都是黄色的新土,不时的有灰喜鹊站在上面觅食。村民说,新土里面虫子多,雀都喜欢在上面刨食。村民程慎斌则在路边吸着烟,远远的看着应安明在圆坟。程慎斌回答得简洁利落:“大家平(坟)我就平(坟),大家圆(坟),我就圆(坟)。”

“王家祖坟”在太康县几乎可以成为一个标志性的地方。沿着县城向西走11公里,马路边突然出现排列有序的墓群——这就是“王家祖坟”。

“除夕那天午饭后,太康县逊母口镇陶母营村王家庄的大车、小车、妇女、儿童全村人几乎都出动赶到王家祖坟,大家拿起铁锨就开始圆坟,仅仅两个小时,160多座坟墓就起来了”,60岁的王明常说。

“2个小时,用了2天时间平掉的王家祖坟里面160多座坟墓全部圆起”,王明常的孙子王新胜说。

乡镇两级等待上面政策

村民章玉中说,他看到除夕当天下午村民纷纷圆坟,立即赶到镇上给书记徐莲汇报。徐莲说上面没有政策,也不知道该怎么办。

被平掉的坟又一夜之间多半被圆起,记者致电太康县逊母口镇党委书记徐莲,徐莲一听是记者,立即挂断电话。再打了5遍均拒接。发短信息也不回复。

记者致电该镇镇长马涛,马涛说他也知道村民在圆坟,只是现在政策还没有出台,只能再等等。

太康县民政局主管殡葬工作的副局长葛灏说,太康县人口138万,是周口市最多的。去年平坟35万座,几乎所有的坟墓都平掉了。葛灏也发现大量的坟墓被圆起,“是不少,虽然没有统计过,肯定没有95%,也就一半吧”。

我国月球车被命名为“中华”号

新华网消息 中华月球车由航天科技集团第五研究院主要负责研制,自重120公斤,可载重20公斤,寿命为3个月,可在月球上3公里范围内连续行走10公里,具有自动避障等功能。据悉,我国今年下半年将发射首个月球着陆探测器——嫦娥三号。

备受外界瞩目的是,此次嫦娥三号的发射将搭载一部由我国自主研制的“中华牌”月球车,并首次实现与月球的零距离接触。“月球车”全名为“月面巡视探测器”,是集航天系统工程和智能机器人为一体的航天器,能完成月球探测、考察、收集和分析样品等复杂任务。

商务部:
餐饮领域奢华消费势头得到遏制

新华网消息 商务部新闻发言人沈丹阳20日说,中央八项规定出台以来,一些高端餐饮企业的经营和高端白酒的销售大幅度下降,餐饮领域奢华消费的势头得到遏制。

据他介绍,抽样调查显示,北京、上海、宁波等地的高档餐饮企业营业额,分别约下降了35%、20%和30%。春节期间,各地高档酒店的高档菜肴销售明显下降,燕窝、鲍鱼类产品下降约40%,鱼翅下降70%以上,高档酒店的食品礼盒销售额下降约45%。

他表示,虽然高档餐饮企业的营业收入和相关消费有所下降,但从促进经济社会可持续发展的目标来看,反对奢华浪费和扩大消费目的一致,并不矛盾。提倡勤俭节约、反对铺张浪费从长期看,不仅不会影响扩大消费,反而有利于形成文明节约、绿色低碳的消费模式,实现消费的可持续发展,并且有利于缓解农产品供求矛盾,对维护生态平衡和保护环境有重要意义。

粗心木工骑车掉落9万元工钱
好心人捡钱完璧归赵

新华网消息 9万元钱,是50岁木工王建明去年一年的辛苦钱,在他骑摩托车去往银行存钱的路上时,放钱的纸袋却破了,钱撒了一路,而这位粗心的木工竟浑然不觉。幸运的是,多位路人冒雨帮他捡起了这辛苦钱。9万元,一分不少。

王建明是浙江省海盐县的一位木工,去年一年打工攒下了9万元。18日中午,他把钱放进纸袋,挂在摩托车车头,便急匆匆地往银行开去。几十分钟后,他到了银行,却发现钱不翼而飞。一检查,原来是纸袋的底部破了一个洞,钱全漏了。

随后,王建明打电话报了警。出乎意料的是,民警说,钱被人捡到了,让他赶紧去领。“都不敢相信自己的耳朵,我到派出所一看,钱一分不少。”王建明回忆起来,仍旧十分激动。王建明说,事后他曾找到好心人,拿钱去感谢,但大家都谢绝了。

深圳试点“先诊疗后付费”约200人“逃单”

新华网消息 记者20日从深圳市第四人民医院了解到,该医院从2012年6月开始实行“先诊疗后结算”就医模式。该模式为患者就医提供了方便,提高了效率,但也有少数患者“逃单”。新模式在该医院实施8个月来,约200人“逃单”,占“先诊疗后结算”总人次的0.15%,逃款金额近6万元。对此,院方将与深圳市社保局协商解决办法。对于恶意逃费者,深圳市社保局将锁定其医保卡,下次就诊时,恶意逃费者的医保卡将在全市医院失效,直到缴清欠费为止。

深圳第四人民医院院长伍贵富说,从“先交钱后诊疗”到“先诊疗后结算”,虽然只是顺序的改变,但却改善了患者的就医感受,有助于融洽医患关系,患者、医院等多方均对此表示满意。